

**Сергей ДОРЕНКО:**

*Москва (прил. к Ком. правде)  
2001. - 23 окт. - с. 8*

# Меня вполне могут посадить на семь лет

**Завтра в Кунцевском межмуниципальном суде «телекиллер» расскажет о том, как «наехал на капитана». У читателей «Комсомолки» есть возможность узнать версию ведущего заранее**

Напомним, что инцидент произошел 15 апреля нынешнего года в пешеходной зоне «Крылатское». Сергей Доренко на своем внедорожном мотоцикле наехал на капитана первого ранга Валерия Никитина. В результате происшествия оба оказались в больнице. Более полугода Доренко отказывался от интервью и лишь вчера впервые согласился побеседовать с корреспондентом «Комсомолки».

## Не вижу повода, чтобы сушить сухари

- Сергей, собрали ли вы чемоданчик, насушили ли сухарей?

- Не вижу повода. Дело, на мой взгляд, несерьезное. Инцидент я классифицирую как столкновение...

- Простите, но, по-моему, столкнуться можно с другой машиной, но никак не с человеком.

- Вы не правы, человек вполне может столкнуться с мотоциклом, если он двигался ему навстречу, да еще бил по мотоциклу ногой. Я не могу сказать, что на меня наехал пешеход, но то, что он кинулся на меня с криком «Убью!», а это утверждают свидетели, - совершенно точно.

- Может, расскажете все с самого начала?

- Попробую. Я поехал прокатиться на полигон для внедорожных мотоциклов в Крылатском. Минут через двадцать туда пришла компания пьяных подростков, которые стали кидать в меня пустые пластиковые бутылки. Их было больше десяти человек, и они явно искали ссоры. Я решил с ними не связываться - переехал дорогу и поехал на холм (мой мотоцикл Honda XR-650R очень неудобен для асфальта из-за агрессивной резины и жестких подвесок). Я ехал по грунту, пересекая несколько раз велотрассу. В один момент я понял, что дороги выше нет, и решил спуститься по другой тропинке, но внизу был овраг. Я развернулся и поехал

по первоначальному маршруту. Вот тогда-то с криком «Убью!» на меня и бросился мужчина. Мне кажется, что это было агрессивное нападение с его стороны.

- А ехали-то вы быстро?

- Не быстрее десяти километров в час: след от моего падения был около тридцати сантиметров. Есть версия, что человек просто потерял равновесие из-за того, что был очень пьян. Экспертиза определила, что в его крови было 3,17 промилле\* алкоголя, а это очень много. Во всяком случае, эксперты счита-

**- Не могу сказать, что на меня наехал пешеход, но то, что он кинулся на меня с криком «Убью!», - совершенно точно**

ют, что при таком опьянении человек не способен сохранять устойчивое вертикальное положение и оценивать адекватно свое действие. Но есть еще и третья версия: рядом с пешеходом стоял милиционер в форме (именно он стал меня избивать). Теперь я думаю, что именно милиционер мог толкнуть пьяного под колеса.

- То есть это была подстроенная провокация?

- Пусть решит суд. Провокация началась со следующего дня, когда информгентства распространили заявление начальника пресс-службы ВМФ Игоря Дыгало с утверждением о том, что я совершил наезд, был арестован и провел ночь в милиции. Так вот, Дыгало утверждает, что ничего подобного он не говорил.

- Сколько судебных заседаний состоялось?

- Не знаю, делом занимаются адвокаты. Я в Кунцевский суд приглашен изложить свой

взгляд на произошедшее утром 24 октября.

- Знаю, что вы подавали иск о факте вашего избития?

- Да, но в его удовлетворении мне было отказано, причем без внятного объяснения.

- Сергей, что же вам вменяется судом. Неумышленный наезд?

- Ну что вы! Уголовное дело заведено по статье «хулиганство с применением оружия».

- Не пытались ли вы прийти к мировому соглашению с пострадавшим?

- Алексей, ваш вопрос некорректен - пострадавший-то именно я! Вы что-то путаете.

- Но ведь все телеканалы показывали капитана первого ранга Валерия Никитина на больничной койке...

- Насколько я знаю, попал он туда по ложному диагнозу. Сами подумайте: как человек с проломленной грудиной чуть ли не на следующий день мог сидеть и целый день давать интервью корреспондентам. По заключениям врачей экспертиз, у Никитина были две царапины, синяк и сотрясение мозга, у меня - рваная рана губы, ссадины и сотрясение мозга.

- Какой срок предусматривает статья, по которой вы проходите?

- От четырех до семи лет. Если прокуратура решит довести эту политическую провокацию до конца, то меня вполне могут посадить на семь лет.

## У меня вымогали тысячу долларов

- Слышал, что вы на днях попали еще в одно дорожно-транспортное происшествие?

- Я въехал во двор, поставил машину, и тут ко мне подошел человек, сказавший, что я продавал бок его «Мерседесу». Пришлось вызывать милицию. Сначала приехала патрульная машина, а затем начальник Кунцевской ГАИ и четверо старших офицеров! Хотя с первого взгляда было понятно, что я ни с кем не сталкивался - накануне я возил тещу на дачу, и моя машина была обляпана ку-

Телеведущий обвиняется по статье «хулиганство с применением оружия», которая предусматривает лишение свободы от 4 до 7 лет.



сками грязи. Никаких вмятин у меня не было.

- Зачем же водителю «Мерседеса» нужна была эта комедия?

- Он вымогал деньги. Пока не был вызван наряд, начинал с тысячи долларов, а когда понял, что милиция уже едет, пытался снизить цену до ста.

## Работаю на третьем канале. С Лужковым не встречался

- Пользуясь случаем, давайте поговорим о других событиях, произошедших в вашей жизни за последнее время?

- В начале года я получил уведомление об увольнении от канала ОРТ с мотивировкой «завершение срока действия контракта» (самое забавное, что никакого контракта я не подписывал). Сейчас выхожу с аналитической программой на третьем

**- Лужков очень сердился на мою критику! Но есть политика, а есть отношения - это далеко не одно и то же!**

канале в рамках телекомпании «Московия».

- Весной мы провели опрос среди читателей: «Кто приютит Сергея Доренко?» Большинство читателей были убеждены, что вы окажетесь на ТВ-6...

- Я действительно вел переговоры с Борисом Березовским, который мне предложил пост генерального директора. Я сказал, что приму должность только в том случае, если буду обладать блокирующим пакетом акций. Березовский мои условия не принял...

- Слышал, что вы вели переговоры с Евгением Киселевым?

- Я действительно встречался летом с Женей. Мне было очень важно устроить трех человек из моей команды. Всем троим он предложил хорошие должности.

- Как стал возможен ваш приход на «Московию»?

- Я решил баллотироваться в депутаты Мосгордумы и «впроброс» говорил об этом. Вот мне и предложил работу Владимир Желонкин, возглавляющий канал...

- Сергей, но не секрет, что ваши отношения с мэром Москвы Юрием Лужковым были далеки от идиллических...

- Да, он очень сердился на мою критику! Но есть политика, а есть отношения. Я вас уверяю, что это далеко не одно и то же!

- Но, согласитесь, вас же не могли взять на Московский канал без санкции Лужкова?

- Значит, она была получена! Как и кем - я не интересуюсь. Предваряя ваш следующий вопрос, скажу, что с Юрием Михайловичем я не встречался.

- Сергей, насчет депутатства вы серьезно?

- Совершенно. До 15 ноября я должен выбрать округ, по которому буду баллотироваться.

- После чего вам придется расстаться с телевидением?

- Сейчас юристы изучают вопрос, смогу ли я выходить в эфир. По закону депутатам не запрещено заниматься творческой деятельностью. Так что надеюсь, что программу за мной оставят.

Беседовал  
Алексей БЕЛЫЙ.

Фото автора.

\* В промилле определяют относительное содержание алкоголя в крови. От 0,5 до 1 - легкая степень опьянения (~ 100 гр. водки). От 1 до 3 - средняя (250 гр. водки). От 3 до 5 - тяжелая.